

省联社与农发行陕西省分行签订服务乡村振兴全面合作协议

本报讯（记者 赖雅芬 文/图）3月12日，记者从省联社了解到，近日，该联社与农发行陕西省分行举行服务乡村振兴全面合作协议签约仪式。双方围绕业务合作有关事宜进行了深入探讨交流。省联社党委委员、副主任彭辉与农发行陕西省分行党委委员、副行长史斌代表双方签订合作协议；省联社党委书记、理事长毛亚社，党委副书记、主任田亚欧，农发行陕西省分行党委书记、行长马延峰出席仪式并见证签约。

马延峰表示，陕西农信与农发行陕西省分行在支持“三农”发展、服务乡村振兴等方面，有着坚实的合作基础、良好的合作条件、广泛的合作领域。本次签订全面合作协议，将进一步深化双方业务合作关系，以更大力度支持陕西省经济社会发展。希望双方携手同行，抢抓乡村振兴战略实施的历史发展

机遇期，强化支农主力军作用，提升“三农”领域金融服务水平，促进全省农业农村经济健康发展。

毛亚社指出，农发行陕西省分行与陕西农信同属农村金融系统主力军，多年来同耕共守“三农”阵地，为金融服务乡村振兴战略实施作出了应有贡献。此次签署协议，标志着双方合作迈入了新阶段，将更加有利于双方发挥各自优势，更好地贯彻落实国家和省委、省政府支农、惠农政策措施，必将激发金融支持乡村振兴新动力。希望双方持续加强沟通交流，围绕乡村振兴战略实施，全面履行合作协议各项约定，建立全面、长期、稳固和多层次合作关系，实现互利双赢、共同发展。

此次合作协议的签署，是双方深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，积极贯彻落实党中央和我省经济工作会议、农村工

作会议精神的重要举措和具体实践，双方将紧紧围绕服务乡村振兴战略实施、服务陕西省经济社会发展，在乡村振兴和普惠金融、结算代理、金融市场、票据业务、个人金融、债券承销、国际业务、银团贷款、信贷资产转让、风险管理、营运管理、金融科技等业务领域广泛开展合作，实现优势互补，促进业务发展。

马延峰一行还参观了陕西农信企业文化中心、农信史馆、统一运营中心和远程银行中心，并对陕西农信企业文化建设以及在数字化转型和统一运营管理等方面的经验做法及取得的成就给予了高度评价。

省联社办公室、业务发展部、乡村振兴部、计划财务部负责人，农发行陕西省分行办公室、计划财务处、乡村振兴处、投资处、运营管理处负责人参加了签约仪式。



签约仪式现场。

本报讯（通讯员 姜佳伶 文/图）3月11日，记者从安康农商银行了解到，为迅速贯彻落实省联社四届三次社员代表大会暨全省农合机构2024年工作会议、全市农商银行2024年工作会议精神，回顾总结安康农商银行2023年工作成绩，安排部署2024年各项工作，近日，安康农商银行召开了2024年工作会议。

会议传达了省联社四届三次社员代表大会暨全省农合机构2024年工作会议、全市农商银行2024年工作会议精神。安康农商银行董事长唐德东作了《凝心聚力谋发展 追赶超越谱新篇 努力以实干担当开创高质量发展新局面》的主题讲话，讲话从党建统领强根铸魂、坚守主业服务城乡、合力攻坚防控风险、提质增效聚力发展、靶向发力破解难题、外塑形象擦亮品牌六个方面全面回顾总结了2023年主要工作开展情况。通过客观分析内外形势，科学审视全行发展现状，他指出，做好2024年工作意义重大，全行上下务必要紧紧围绕省联社“11353”工作总要求，全力以赴强党建促融合、强营销控潜力、强机制优管理、强举措防风险，在改革发展中不断把握主动、赢得先机。讲话明确了2024年全行工作指导思想，要按照省委十四届五次全会暨省委经济工作会议、省纪委十四届三次全会精神，深入贯彻好省联社和省联社安康审计中心2024年工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，积极践行金融工作的政治性、人民性，扎实落实“11353”工作总要求，以持续服务乡村振兴为中心，以高质量发展为主题，牢固“党管金融”根本保证，统筹做好强党建促融合、守定位抓营销、防风险强内控、优服务塑形象、兴文化聚人才等各项工作，奋力建设主业突出、形象一流、干在实处、走在前列的地方金融机构，奋力开创高质量

发展新局面。

会议要求，全行围绕2024年工作思路和目标，重点抓好六个方面工作：聚焦党建领航筑根基，奋力开创金融为民从严管党治行新局面。要毫不放松抓好党的政治建设、员工队伍建设、党建品牌创建、清廉农信建设；聚焦主责主业抓营销，奋力开创金融助力区域经济发展新局面。要助力乡村振兴、助力小微稳步快跑、助力消费扩容升温、助力地方决策落地；聚焦风险隐患早化解，奋力开创全面风险防控行稳致远新局面。要稳步提升信贷资产质量、坚决筑牢安全营运防线、持续提升合规管理效能；聚焦精细化管理强基础，奋力开创经营管理工作提质增效新局面。要全力以赴优化贷款结构、全力以赴实现开源节流、全力以赴精简审批流程、全力以赴做实审计监督、全力以赴确保信息安全；聚焦真抓实干走前列，奋力开创市区农商银行争先进步新局面。要转变作风风树形象、狠抓落实提效能、谋定快干抓营销、创争先优展风采；聚焦企业文化重培育，奋力开创心齐劲足合力干事创业新局面。

安康农商银行行长周勇从七个方面安排部署了全行2024年经营管理工作：争客户、强市场，力促贷款投放“量质双升”；重管理、强支撑，优化业务营销“后勤保障”；拓渠道、强营销，巩固稳存增存“主营优势”；防风险、强清收，切实提高风险管控能力；控支出、强效益，努力提高财务效益水平；建平台、强质效，加快推进数智转型步伐；抓合规、强内控，筑牢经营管理“防火墙”。

下一步，安康农商银行将以此次会议的召开为契机，守正创新、实干担当、凝心聚力、追赶超越，以奋斗姿态勇毅前行，以昂扬斗志争先进步，以坚实步伐开拓进取，在新的赶考之路上交出高质量发展优异答卷。



会议现场。

安康农商银行召开2024年工作会议

榆林农商银行

开展主题党日活动

本报讯（通讯员 王宇）3月11日，记者从榆林农商银行了解到，为进一步规范党员干部网络行为，营造健康向上、风清气正的网络环境，推动形成良好网络生态，维护政治安全和意识形态安全，近日，榆林农商银行党委组织部开展“严守政治纪律 规范网络行为”主题党日活动。

榆林农商银行各支部通过集中学习理论知识、线上答题等形式检验了学习效果；就如何“严守政治纪律 规范网络行为”进行了积极讨论，充分发挥党员模范带头作用；签订《党员网络行为承诺书》，多样化开展了本次主题党日活动。

本次活动提高了广大党员干部职工对网络行为的把握能力，使党员干部更加明确在今后的工作生活中，要坚持原则、恪守规矩，积极宣传党的理论和路线方针政策，带头传播正能量、弘扬主旋律，旗帜鲜明、态度坚决地反对各种错误网络行为。

下一步，榆林农商银行将把全面从严治党要求落实到党的建设全过程，进一步全力推进“农信党旗红”党建品牌建设落地落细，持续抓好党员教育管理，常态化开展依规依法上网用网教育，持续强化宣传引导作用，切实讲好榆林农商银行故事，提升品牌影响力。

佛坪农商银行

金融服务助力“春风行动”招聘会

本报讯（通讯员 刘燕 文/图）3月12日，笔者获悉，近日，由佛坪县委、县政府主办的佛坪县2024年“春风行动”苏陕劳务协作专场招聘会在佛坪县娇子广场隆重举行。本次招聘会有40余家省市及本县企业参与，提供1900余个就业岗位，涵盖建筑、服务等多种行业，基本满足了不同用工求职需求。

佛坪农商银行积极行动，提前部署迅速抽调机关及城区机构业务骨干在活动现场设立金融政策咨询展台，为就业创业人群开展一揽子综合金融知识、金融政策宣讲宣传。

活动现场，求职群众络绎不绝，佛坪农商银行工作人员紧贴当地群众金融服务需求，以通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式普及防骗反诈、防范非法集资知识，增强风险防范意识，保护就业创业人群的合法权益。结合需要向招聘企业和金融需求意向客户宣传“市民e贷”、“秦V贷”等信贷产品，讲解信贷支持小微企业、个体工商户及创业就业等优惠政策及业务办理流程，有效提升信贷资金对县域就业创业人群的精准供给。



活动现场。

本次金融服务活动既是一场宣传金融政策和金融知识的活动，更是支持“稳就业保就业”的有力举措。作为服务县域、服务“三农”、服务小微的本土银行，佛坪农商银行将继续组织人员走村入户、深入企业等沟通对接，了解金融需求，做到信贷资金优先支持、创业需求优先满足，为县域就业创业群体及其生活、就业、创业提供全方位、多维度的综合金融支持。